

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

21952 *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Derecho de la Universidad de Sevilla. Objeto: corrección de errores en anuncio de extravío de título universitario.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 22 de mayo de 2020 publicado en BOE de nº. 155, de 2 de junio de 2020, por error en la fecha de expedición del título de Grado en Derecho de doña Beatriz Guillén Carrizosa. Donde dice: "fecha de expedición de 1 de mayo de 2015" debe decir "de fecha de expedición de 17 de abril de 2015".

Sevilla, 28 de abril de 2021.- El Decano, Alfonso Castro Sáenz.

ID: A210027520-1